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utat. t és s2 mindig positív, de s1 ⋚ 0.

1.) Ha a <
v2
0

g
, akkor s1 > 0 ; a két test A és B között találkozik.

Minthogy A
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másodper
zig emelkedik, azért, ha t <

v0

g
a két test találkozik, a míg A emelked® félben van; ha

t >
v0

g
, a találkozás akkor következik be, ha A alászálló félben van. Az els® esetben a <
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0

g
, a másodikban a >
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Ha t =
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g
, vagyis a =
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g
, a két test az út közepén találkozik; ekkor ugyanis s1 =
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2.) Ha a =
2v2

0

g
, akkor s1 = 0; a két test A-ban találkozik.

3.) Ha a >
2v2

0

g
, akkor s1 < 0; a két test A alatt találkozik.

A megadott számértékeket tekintve, azt találjuk, hogy t = 14 mp. s2 = 960,4 m; a két test 540,4 m-rel A alatt

találkozik.
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